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UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE

“CAROL DAVILA” din BUCUREȘTI


Metodologie privind evaluarea satisfacției studenților
 față de procesul didactic
Evaluarea satisfacţiei studenţilor faţă de procesul didactic este o activitate anuală (conform standardelor A.R.A.C.I.S.);
· Dat fiind numărul mare de formaţiuni de studiu, complexitatea şi variabilitatea procesului didactic, evaluarea se va desfăşura în abordare oportunistă (cu formaţiuni de lucru aflate în instruire).
Pentru evaluarea cadrelor didactice de către studenţi nu se face nicio recomandare legată de numărul de chestionare care urmează a fi distribuite, datorită diferenţelor foarte mari dintre dimensiunile  şi numărul formaţiunilor de studii care se află la o anumită disciplină (clinică) pe parcursul  anului universitar. Deoarece procesul este de a se desfăşura o evaluare oportunistă, rămâne la latitudinea şefului de disciplină numărul de studenţi care va fi selectat şi cum se vor alege aceştia,  minim unul/grupă la o disciplină care lucrează cu tot anul de studii; sau o întreagă serie la o clinică care are o singură serie în stagiu;
(( Instrumentele utilizate sunt chestionare, pe suport de hârtie.

Distribuirea chestionarului se face la finalul perioadei evaluate, (în ziua examenului urmând ca studenții să poată returna documentul completat la comunicarea rezultatelor examenului);
(((  Vă rugăm ca modalitatea de distribuire şi prelucrare a chestionarelor să asigure anonimatul respondenţilor.

Prelucrarea agregată a chestionarelor, cu exprimarea procentuală a nivelului de satisfacție se va înainta Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității - Facultate după ce se va discuta în Consiliul de Departament;
Documentele primare vor fi păstrate la sediul disciplinei timp de 1 an;
Situațiile particulare cu calificativ Suficient sau Insuficient pentru mai mult de 15% din chestionare vor fi discutate după caz la nivelul disciplinei sau în consiliul de departament;

Decanatul Facultății va fi informat de aceste cazuri și de măsurile care s-au luat;

Rezultatele agregate ale evaluărilor fac parte din raportul anual al Decanilor și respectiv al Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității - UMF.

Scopul acestei evaluări este creşterea calităţii activităţii didactice în toată complexitatea ei, astfel ca alături de cercetare să se asigure premizele unei formări complexe, suport pentru o viitoare activitate profesională de vârf. 
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