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DIRECŢIA GENERALĂ SECRETARIAT UNIVERSITATE


HOTĂRÂREA NR. 23

A CONSILIULUI DE ADMINISTRAŢIE DIN DATA DE 22.06.2021 


În temeiul Legii Nr. 1/2011 – Legea Educaţiei Naţionale şi a Cartei Universitare, Consiliul de Administraţie al U.M.F. „Carol Davila” din Bucureşti întrunit online în data de 22.06.2021, în baza Legii 55 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 și a actelor normative ulterioare, hotărăşte:

Art. 1. Se aprobă solicitarea privind posibilitatea includerii în Programul Național de Construcții de Interes Public sau Social subprogramul ”Unități și Instituții de Învățânt de Stat” inițiat de Compania Națională de Investiții – CNI, a serviciilor de proiectare la fazele DALI, DTAC, PTE, DE și a execuției lucrărilor de consolidare, reabilitare și reamenajare a imobilelor Corp C1 și C3 – Facultatea de Farmacie.
Art. 2. Se aprobă modificarea denumirii Obiectivului de investiții ,,Studiu de fezabilitate pentru realizarea unui Sistem de cogenerare a energiei termice și electrice pentru căminele studențești U1-U6” din Splaiul Independenței Nr. 290, Sector 6, în ,,Documentație DALI pentru realizarea unui Sistem de cogenerare a energiei termice și electrice pentru căminele studențești U1-U6” din Splaiul Independenței Nr. 290, Sector 6.


R E C T O R,
Prof. Univ. Dr. Viorel Jinga


Secretar Șef Universitate,
   Daniela Grecu                                     Avizat Serviciul Juridic și Contencios,
                                                                	Consilier Juridic Raluca Gavrilă
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