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DIRECȚIA GENERALĂ SECRETARIAT UNIVERSITATE




HOTĂRÂREA NR. 40

A CONSILIULUI DE ADMINISTRAŢIE DIN DATA DE 28.12.2023




	În temeiul Legii Nr. 199/2023 – Legea Învățământului Superior şi a Cartei Universitare, Consiliul de Administraţie al U.M.F. „Carol Davila” din Bucureşti, întrunit online în data de 28.12.2023, hotărăşte:


Art. 1. Se aprobă propunerile de numire temporară în funcția de șef serviciu, începând cu 01.01.2024, până la ocuparea postului prin concurs, pentru următoarele structuri: Serviciul de Management și Evaluarea Calității Academice, Serviciul Rectorat Didactic și Evidență Informatizată Studenți, Serviciul Alumni și Antreprenoriat Studențesc, Serviciul Achiziții Lucrări, Servicii și Dotări, Serviciul Pază, Serviciul Inventariere și Casare, Serviciul Reparații Curente (Anexa 1). 
Art. 2. Se aprobă propunerea de nominalizare a Domnilor Alexandru Bojincă și Andrei Slobozeanu pentru a beneficia de majorarea, din fonduri proprii UMFCD, a salariului de bază cu până la 50%, proporțional cu timpul alocat activităților din proiectul PNRR „Centrul digital de training în tratamentul minim-invaziv și intervențional” (Anexa 2).
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