N O T A
Candidaţii vor prezenta la înscriere un dosar de concurs si 2 (două) stick-uri cu forma electronica a acestuia.
În conformitate cu art. 2, alin. 3 și alin. 4 din Ordonanța de Urgenă a Guvernului nr. 41/2016, privind stabilirea unor măsuri de simplificare la nivelul administrației publice centrale și pentru modificarea și completarea unor acte normative, pentru depunerea dosarelor de înscriere la concursul de ocupare a posturilor didactice, sesiunea semestrul I (2023-2024), candidații vor prezenta la înscriere documentele de studii și documentele de stare civilă în original și în copie simplă.
Se vor accepta și copii legalizate după documente, în situația în care candidatul le depune la dosar.
Candidaţii vor transmite, până cel mai târziu pe 20.08.2024, în format electronic (pdf): CV-ul, fişa de verificare și lista completă de lucrări (prezentate în dosarul de concurs) la adresa concursuri.cadre@umfcd.ro. In cazul în care doriți confirmare de primire a e-mail-ului, vă rugăm să precizați acest lucru. Pentru eficientizarea modului de publicare pe site-ul ME, vă rugăm să ne transmiteți în corpul e-mail-ului postul pentru care veți candida, disciplina și poziția în statul de funcții.

Vă rugăm să redenumiți aceste documente astfel:

                      [XX]Nume_Prenume(YY).pdf

· În paranteză pătrată[XX] se va trece denumirea prescurtata a fișierului [CV], [LL]   sau [FV].

· În paranteză rotundă(YY) se va trece postul pentru care se candidează și poziția în statul de funcții: de ex. (P2), (C4), (SL8), (A7).

· În cazul în care un candidat are mai multe prenume, acestea se vor separa prin semnul „minus”:  de ex. [XX]Nume_Prenume1-Prenume2(YY).pdf

· Marimea fiecarui fișier, nu trebuie să fie mai mare de 1Mb.

Ex: Pentru o persoană care va candida pentru postul de șef de lucrări poziția 8, numele fișierului ce conține CV-ul acesteia trebuie să fie de felul următor:

                                [CV]Popescu_Maria-Elena(SL8).pdf

Aceste documente trebuie trimise în fişiere separate pentru a putea fi direcţionate corespunzător pe site-ul Ministerului Educației.

Menţionăm că aceste documente vor fi făcute publice. În consecinţă candidatul trebuie să aibă în vedere acest aspect la momentul transmiterii datelor personale (adresă, nr. telefon mobil personal, etc.) și să le excludă din documente în caz că nu le dorește publicate.
