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DIRECȚIA GENERALĂ SECRETARIAT UNIVERSITATE




HOTĂRÂREA NR. 5

A CONSILIULUI DE ADMINISTRAŢIE DIN DATA DE 11.03.2024




	În temeiul Legii Nr. 199/2023 – Legea Învățământului Superior şi a Cartei Universitare, Consiliul de Administraţie al U.M.F. „Carol Davila” din Bucureşti, întrunit online în data de 11.03.2024, hotărăşte:


Art. 1. Se aprobă desemnarea prorectorilor pentru ședințele Consiliilor Facultăților, în vederea avizării candidaților pentru funcția de decan, conform art. 6 din Metodologia privind organizarea concursului de ocupare a funcției de Decan în facultățile din cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila” din București: Facultatea de Medicină - Prof. Univ. Dr. Simona Maria Ruță (Prorector pentru cercetare științifică și inovare), Facultatea de Stomatologie – Prof. Univ. Dr. Silviu Mirel Pițuru (Prorector pentru organizarea si dezvoltarea activităților studențești), Facultatea de Farmacie – Prof. Univ. Dr. Valentina Uivaroși (Prorector pentru învățământul universitar de licență și master), FMAM – Prof. Univ. Dr. Cătălina Poiană (Prorector pentru învățământul postuniversitar).
Art. 2. Se aprobă propunerea de acordare a salariului diferențiat pentru un cadru didactic al Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila” din București. 


RE C T O R, 
Prof. Univ. Dr. Viorel Jinga
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