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Cea de-a XVII-a ediţie a Congresului pentru Studenţi şi Tineri Medici, Bucureşti
5 – 8 decembrie 2013

Societatea Studenţilor în Medicină din Bucureşti organizează în perioada 5-8 decembrie 2013,cea de-a XVII-a ediţie a Congresului pentru Studenţi şi Tineri Medici, Bucureşti. Astfel, Universitatea de Medicină și Farmacie “Carol Davila” va găzdui numeroase prezentări de lucrări științifice, conferințe și workshop-uri, iar pe parcursul întregului eveniment, participanții vor avea ocazia să își prezinte lucrările în cadrul a 4 secțiuni: Științe Medicale, Științe Fundamentale, Științe Chirugicale și Poster.
Workshopurile organizate în cadrul celei de-a XVII-a ediţii a Congresului pentru Studenţi şi Tineri Medici  sunt:ECO-CORD: An InSight from the Heart, Conf. Bogdan Al. Popescu Ş.L. Ruxandra Oana Jurcut;   Knots and Sutures, Societatea Studențească de Chirurgie din România;DR. HOUSE, Conf. Dr. Ion DINA;FIND THE GERM, Prof. Univ. Dr. Mircea-Ioan Popa;Prezentarea unei lucrări științifice. Tehnică și Artă, Conf. Univ. Dr. Laurențiu Belușică, Șeful Secției de Chirurgie Generală din cadrul Spitalului M.A.I. “DimitrieGerota” din Bucuresti.
Conferințele vor fi ținute de nume mari ale medicine românești și vor aborda următoarele teme: Oportunități în radiologie, Speaker: Dr. Robert Gruenkranz – Societatea Europeană de Radiologie; STEMI- Programul care salvează vieți, Speaker: Prof. Univ. Dr. Dragoş Vinereanu; Chirurgie oncoplastică, Speaker: Prof. Univ. Dr. Alexandru Blidaru, Ş.L. Dr. Cristian Bordea; Anatomia funcțională a organelor genitale. Noțiuni de sexologie și antropologie a sexualității umane, Speaker: Prof. Univ. Dr. Florin-Mihail Filipoiu;  Medicina de urgență în România,Speaker:Ministru Secretar de Stat Dr. Raed Arafat; Ultimele protocoale în tratamentul pneumoniilor grave ale sugarului, Speaker:Prof. Univ. Dr. Doina-Anca Plesca;  Chirurgia metabolică, Speaker:Dr Cătălin Copaescu; Somnologie și apneea în somn, Speaker:As. Univ. Dr. Oana Deleanu; Cogniția și demența, Speaker:Asist. Univ. Dr. Horia Nicolae;  Sindromul Burnout și dificultățile din relația terapeutică, Speaker: Conf. Univ. Dr. Ovidiu Popa-Velea .
În ceea ce privește pachetele de participare la eveniment, menționăm următoarele:
· Pachet standard participant activ* : 120 RON – înscrierealucrării se face până la data de 14 noiembrie;
· Pachet standard participant pasiv late: 155 RON - plata efectuată până la data de  21 noiembrie.
Congresul Național pentru Studenți și Tineri Medici ia naștere în anul 1997, sub coordonarea Federației Asociațiilor Studenților în Medicină din România (FASMR), fiind prima conferință din țară menită să reunească atât studenți, cât și medici rezidenți. CNSTM a devenit o adevarată tradiție, un manifest științific al lumii medicale românești, ajungând în fiecare an  să unească, sub valori intelectuale comune, peste 500 de participanți din toată țara. 
Pentru înscriere și mai multe informații referitoare la eveniment, accesați site-ul: http://congres.ssmb.ro/
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